

鑫裕风华 悦享金生 中国人寿寿险公司 推出国寿鑫裕金生两全保险

近年来,中国人寿保险股份有限公司充分发挥保险风险管理的核心功能和专业优势,努力织牢织密社会“保障网”,夯实人民生活“防波堤”,持续增强人民群众的获得感、幸福感和安全感。

中国人寿寿险公司紧密围绕人民群众对美好生活的保险保障需求,推出国寿鑫裕金生两全保险。该保险产品具有投保范围宽、生存给付稳、满期领取早、身故保障高等特点,可帮助客户更加科学合理制定家庭中长期资金规划。郑报全媒体记者 谢宽 实习生 张河强 通讯员 刘福安

投保范围宽 满期领取早

“买了国寿鑫裕金生两全保险之后,再也不用害怕去医院了。”69岁的吴女士如是说。据中国人寿寿险公司相关负责人介绍,该保险产品投保范围为0~72周岁,凡72周岁及以下身体健康者均可投保,投保范围宽、覆盖人群广,可让更多客户享受到中国人寿的优质保险保障服务,惠及千家万户。

此外,该保险产品的保险期间分为8年和10年两种,投保人在投保时可选择其中一种作为合同的保险期间。被保险人生存至合同保险期间届满的生效对应日,即可按合同基本保险金额领取满期保险金。

生存给付稳 身故保障高

据中国人寿寿险公司相关负责人介绍:“该保险产品自合同生效年满5个保单年度后的首个年生效对应日起,至合同保险期间届满前,若被保险人生存至合同的年生效对应日,可按照合同约定领取生存保险金。”

据了解,该产品交费方式分为一次性交付、三年、五年三种。交费方式为一次性交付的,每年可按合同基本保险金额确定的年交保险费的20%领取生存保险金;交费期间为三年的,每年可按合同基本保险金额确定的年交保险费的60%领取生存保险金;交费期间为五年的,每年可按合同基本保险金额确定的年交保险费的100%领取生存保险金。

此外,该保险产品不仅涵盖身故保障,对于以乘客身份乘坐合同约定的客运交通工具期间遭受意外伤害,额外提供客运交通工具意外伤害身故保障。双重的身故保障,给客户加倍关爱。

国寿鑫裕金生两全保险作为中国人寿寿险公司推出的重量级保险产品,将凭借更科学的产品设计、更丰富的保障功能、更周全的保险服务,为一如既往信任和支持中国人寿的广大客户规划稳健、确定的未来,守护生活美好。

■链接

认识中国人寿

作为《财富》世界500强和世界品牌500强企业——中国人寿保险(集团)公司的核心成员,中国人寿寿险公司是国内寿险行业的佼佼者,以悠久的历史、雄厚的实力、专业领先的竞争优势及世界知名的品牌赢得了社会广泛客户的信赖。

中国人寿寿险公司2021年第二季度的综合偿付能力充足率为267.69%,核心偿付能力充足率259.03%,已达到监管的要求。该公司最近一期的风险综合评级,即2021年第二季度的风险综合评级结果为A类。相关数据以该公司公开披露信息为准。

本文内容仅供参考,具体以《国寿鑫裕金生两全保险利益条款》和《中国人寿保险股份有限公司个人保险基本条款》为准。详情请咨询中国人寿客户服务专线95519或到当地中国人寿寿险公司营业网点咨询。



本简介仅供参考,具体内容以《国寿鑫裕金生两全保险利益条款》和《中国人寿保险股份有限公司个人保险基本条款》为准。

客户服务专线
95519

www.chinalife.com.cn

国寿鑫裕金生两全保险

- 投保宽泛 裕享风华
- 生存给付 添福添金
- 满期领取 灵活规划
- 身故保障 悦享金生

中国人寿保险股份有限公司
China Life Insurance Company Limited
北京市西城区金融大街16号

中国人寿
CHINA LIFE
相知多年 值得托付

广告